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Enkelpolige schakelaar
Wissel schakelaar
Serie schakelaar
Enkelpolige schakelaar in combinatie met
enkelvoudige contactdoos met beschermingscontact
Enkelvoudige contactdoos met beschermingscontact
Tweevoudige contactdoos met beschermingscontact
Uitgevoerd in ovale (H150) inbouwdoos
Aansluitpunt, bedraad tbv co2 melder of
thermostaat (woonkamer)
Aansluitpunt, niet bedraad
Contactdoos Centrale Antenne Inrichting, bedraad
Contactdoos telefoon, bedraad
Centraaldoos zonder lichtpunt
Centraaldoos met lichtpunt
Buitenlamp
L | Metselwerk
Bel / Schel
Beldrukker | ] Kalkzandsteen
Rookmelder I ]| Houtskeletbouw wand
Videofoon [T I T T T steenachtige lichte scheidingswand

(wand) lichtpunt
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